



21-летняя американка Морган Тейбор обнаружила снимки своего любимого на интернет-страничках нескольких девушек и поняла, что парень ей изменяет. Однако вместо того, чтобы сразу расстаться с подлецом, Морган разработала коварный план. Девушка связалась с другой любовницей парня, 19-летней Эби Робертс, вместе они отыскивали третью подругу по несчастью. «Я чувствовала себя как в безумном сне, – вспоминает Эби. – Ещё вчера парень ночевал в моём доме, а утром поцеловал меня и сказал, что уезжает навестить семью».

На самом деле изменщик поехал к Морган, но там его ждал сюрприз. «Он явился с цветами, – рассказывает Тейбор, – а я показала экран телефона: посмотри, у меня новые подруги. Момент, когда его улыбка исчезла, был самым грандиозным в моей жизни».

Тейбор, Робертс и 18-летняя Бека действительно подружились и решили изменить свою жизнь. Неверный приятель много рассказывал о мечте путешествовать по Америке на автофургоне. Девушки купили старый школьный автобус и превратили его в дом на колёсах. «Мы с подругами прекрасно проводим время, – говорит Бека. – Невероятно, что это чудесное путешествие состоялось благодаря нашему бывшему».